

PRODUCT SPECIFICATION DATA SHEET

VR Microblend[™]

ORGANIC MEDIA ADDITIVE FOR VEGETATED ROOF ASSEMBLIES

PRODUCT DESCRIPTION

Description Microbial stimulant and tackifier used

for temporary erosion control in media with high organic content such as VR HydraMix and VR PlanterMix.

Options None



PRODUCT PROPERTIES

Weight

Bag Weight 50 lb (22.68 kg)

Product Properties

Blend of organic sucrose, hydrophilic powder from natural sources, and seed meal from the genus gossypium

Distribution Rate

Generally placed in the top 2 inches of growth media at a rate of 1 bag per 30 CY.

Physical Properties

Melting Point 180 °C



PRODUCT SPECIFICATION DATA SHEET

VR Microblend™

ORGANIC MEDIA ADDITIVE FOR VEGETATED ROOF ASSEMBLIES

GUARANTEE / WARRANTY

Tremco Incorporated warrants VR Microblend Media Additive to be free of defects and to meet published physical properties when tested according to ASTM and Tremco standards. Under this warranty, we will provide, at no charge, VR Microblend™ Media Additive to replace any VR Microblend [™] Media Additive proven to be defective when applied in accordance to our written instructions and in applications recommended by Tremco as suitable for this product will be replaced with like product at no charge.

THIS IS BUYER'S SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY.

All claims concerning product defects must be made in writing within twelve (12) months of shipment. The absence of such claims in writing during this period will constitute a waiver of all claims with respect to such product. This warranty shall be IN LIEU OF any other warranty, express or implied, including but not limited to, any implied warranty of MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

